



明德

导读:

一版:毕业生双选会举行
二版:大师傅杂谈 29
三版:崔国顺老师喜获奖
四版:奖学金获得者感悟

主办:人文艺术系 主管:山东财经大学东方学院

第 30 期

2018 年 10 月 28 日

内部资料 只供交流

青春热血为梦洒,双选会上展风采 我校 2018 届毕业生双选会顺利举行

本报记者 刘佳琪 胡丹妮



10月27日,迎着初秋灿烂的朝阳,我校2018年毕业生校园双选会在东方广场火热举行。在双选会中用人单位和毕业生面对面,达成就业实习意向或签订就业协议。这次双选会,学校联合山东高校毕业生就业信息

网、泰安市人力资源和社会保障局的朝阳,我校2018年毕业生校园双选会在东方广场火热举行。在双选会中用人单位和毕业生面对面,达成就业实习意向或签订就业协议。这次双选会,学校联合山东高校毕业生就业信息

带来了更多面对面的交流的机会,人文艺术系的颜同学就表示:"今年双选会参加招聘的公司比往年要多,质量也有所提升,有助于提高优质学生的就业率,是学校近来发展迅速的表现,所以期望值很高,希望能够通过自己的努力找到一份工作。"面对当前严峻的就业形势,许多应届毕业生都表示就业压力大,希望在一个与自己专业对口的岗位充分运用自己所学的专业知识和积累的经验,为公司尽一份力量,能让公司的发展更有前途。

通过双选会的应聘经历,我系一毕业生对大一新生提出了这样的建议:"要想提高自己的就业竞争力必须从在校期间抓起,要明白自己喜好什么,擅长什么,未来就业大体方向是什么,要有自己的主见,绝不能浪

费宝贵的时间。"我系王同学针对本系专业的特点给非毕业生分享了他的经验:"如果想进国企,就要从现在开始好好学习,扎实专业知识,如果想进大型民营企业,就要提高自己的动手实践能力,充分运用所学的专业知识,例如软件制作,视频剪辑等。"

我系新闻专业闫同学则表示:"许多招聘公司更多关注的是学生的社会实践经验,有什么实习经验,通过实习有什么成果,建议新闻专业的同学可以先在传统媒体行业进行锻炼,再在新媒体行业选择就业,这都不失为一条好的规划之路。"

"就业是最大的民生。"这是习近平总书记在十九大报告中的一句话,也是当下中国一个非常明确的民生实事。经调查显

示,用人单位越来越看重求职者的实习经验和实际操作能力,同时要求求职者拥有良好的道德品质,过硬的专业基础,全面的综合素质。

在采访中,一些招聘单位表示出对我校双选会工作的极大肯定和支持,一家教育公司就表示看中我校英语专业毕业的优秀人才,除了专业素养,更加看重应聘者是否具有较强责任心和团队协作能力。

随着奔忙的身影越来越少,双选会也接近了尾声,在这个微凉的初秋,许多人收获了属于自己的果实,也有许多人开始为自己的果实努力耕耘,播种希望,青春的满腔热血就是要为梦想泼洒,有朝一日我们会在世人面前展现自己独特的风采!

人文传真

活力迎新,放歌青春

我校 2018 年迎新晚会隆重举行

10月23号晚,我院"辉煌四十载,逐梦新时代"2018年迎新晚会在操场隆重举行。出席晚会的领导和嘉宾有董事长陈磊,院长官淑瑰,党委书记耿金波,副院长毕宏伟以及各院系各部门和各单位的负责人。

晚会由三个篇章组成。第一篇致敬青春,是由本院迷墙音乐社以及其他各社团带来青春洋溢的歌舞表演组成;欢快高昂的曲调,迅速将我们带入晚会的

热烈气氛,激情四射的现代舞,充分绽放了青春的活力,而震撼人心的激光舞,为我们带来了一场难以忘怀的视觉盛宴;第二篇章放歌朝华,一首《重返十七岁》让人不由得想起十七岁时简单快乐的小美好,而相声表演则让我们在欢声笑语中怀念起曾经的那群小伙伴。令人眼前一亮的来自异国友人的献唱,激昂的欧美风情为晚会注入一份别样的活力;第三章启梦未来,中国

传统的民族乐器与流行乐器同台演奏,将中国风与现代元素相结合,凸显了新时代要不断改革的主题,由我院多名老师表演的小品《你的模样》则更是寓意深刻,在诙谐幽默的氛围中,潜移默化的传达了教师教书育人,关爱学生的初衷与坚持,一代代辛勤的教师用心血灌溉祖国的未来,他们的模样就是每个时代最永恒的模样。

晚会在悠扬的歌声中结束了,新生们的东大之旅也正式开始了。在金秋九月我们相遇,乘着祖国改革开放四十周年的东风,我们注定要用自己的知识和能力去改变东大,注定要在东大将自己的梦想种子播种发芽开花结果,我们注定要带给东大一个美好的未来,注定要见证东大的辉煌崛起。

本报讯(记者 胡丹妮)



人文朋友圈

音乐不熄,青春不止

"拾乐"泰山首届大学生音乐节嗨翻东大

10月12日、13日,在躁动的鼓点和灼热的镁光灯下,"拾乐"泰山首届大学生音乐节在山东财大东方学院体育场内火热举行。

连续两夜的音乐盛宴,连续两夜青春狂欢,连续两夜的痴痴热情,即使是萧索寒风也无法抵挡。

下午三点,体育场就已经排着长长的队伍等待进场,场内的观众里三层外三层的围绕着舞台,热闹非凡。

本次音乐节聚集了来自五湖四海的音乐人和音乐爱好者。来自泰安各大高校的校园歌手们;一首首耳熟能详的歌曲,引得台下一阵阵全体大合唱。

民谣歌手朱解放带来的《泰安》舒缓安静,句句撩拨心弦。参加过《明日之子2》的晓月老板也

来到了现场,一把吉他一副口琴,琴声悠悠,歌声靡靡,他唱着悠扬的歌,也是内心的歌。

最让人期待的阿里郎组合,带着他们的成名曲《隔壁的泰山》如约而至,轻快的音乐,个性的歌词,标志性的舞蹈动作,将现场氛围推向高潮。

在这寒风瑟瑟的秋季,大学生音乐节圆满落幕,本次音乐节给同学们带来了激情四射的音乐盛典,体现着大学生坚持自我,坚持梦想的意志,让同学们在紧张的学习中暂时抽离,得以忙中偷闲。让我们共同期待着下一次音乐盛宴的到来!

本报讯(记者 栾雨凡)

本版编辑 栾雨凡